

PROTOKOLL | Styrelsemöte 8

Äppelträdgårdens Samfällighetsförening
Stormansgränd 24(digitalt) 2021-12-14

Närvarande: Magnus Tüll, Stefan Månsson, Johan Eed, Daniel Törnqvist, Ellinor Ölander, Patrik Samuelson

Frånvarande: Gabriella Kiluk,

Magnus Tüll, ordförande, öppnade mötet.

1. Sekreterare utsågs till Magnus Tüll
2. Justerare utsågs till Daniel Törnqvist och Ellinor Ölander
3. Genomgång av fg protokoll
4. Status Trädgård
 - a. Leija kontaktade om att inte ploga så djupt. Styrelsen kontaktar Leija för att se hur vi ska gå tillväga för att återställa gruset som har plogats ihop i högar
 - b. Fråga skickas till Leija hur de hanterar gupp vid plogning
5. Status Information
 - a. Trafфик i området
 - i. Styrelsen tar fram ett informaitonsbrev för att informera om att inte köra bil i området mer än nödvändigt.
 - b. Styrelsen kontaktar elbilsgruppen att få infomation om hur arbetet med att ett förslag för att installera laddning i garaget fortskrider
 - c. Uppdatering av medlemsregister
 - d. Informera om rutiner om att maila styrelsen vid försäljning
 - e. Informera nya medlemmar om reglerna/trivseldokumentet
 - f. Skicka ut information om att styrelsen söker nya styrelsemedlemmar
6. Status Ekonomi
 - a. Arvoden till styrelsen betalas ut
7. Status Underhåll (vatteninträngning, felanmälningar, belysning)
 - a. Garantibesiktning genomförd och fel om hittades har åtgärdats
 - b. Byta ett antal trasiga lampor
 - c. Beställa en kontroll av brandposter
 - d. Beställa en kontroll av lekplatser
 - e. Beställ rengöring av sopkärl under 2022

- f. Ny automatik till porten till stora graget beställt, väntar på svar från Tormax
 - g. Ett temporärt räcke sätts upp vid stora garget till beställning av ett i lärkträ kan göras. Inga frivilliga har mält intresse för att hjälpa till med det
 - h. Förslag om att göra en beställning av special-virke som kan lagras i förrådet.
- 8. Nästa möte
 - a. 2022-01-18 kl 20:30
 - 9. Övrigt

Sekreterare
Magnus Tüll

Justerare
Ellinor Ölander

Justerare
Daniel Törnqvist